Административная контрольная работа
по математике за I четверть (7 класс)
Вариант 1
1. Найдите значение буквенного выражения:
А) 3а – 4в, если а = -2; в = 3        Б) , если m = -2,2; n = 3,5.
2. Решите уравнение:
А)5х – 11 = 2х + 8;      Б) 5(2х + 1) = 3(2 – х);         В) 4 – (5 – 9а) = 1 – а. 
3. Решите задачу, составив уравнение. Сумма трех чисел равна 94. Известно, что первое число на 18 меньше второго, а третье число в 4 раза больше второго. Найдите эти числа.
4. Найдите среднее арифметическое, размах и моду ряда: 63, 64, 68, 66, 63, 65, 67.
5. A) Найдите градусную меру углов DBE и DEB.D
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Административная контрольная работа
по математике за I четверть (7 класс)
Вариант 2
1. Найдите значение буквенного выражения:
А) 5а – 9в, если а = -4; в = 1        Б) , если m = -4,2; n = 1,5.
2. Решите уравнение:
А)4х – 16 = х + 5;      Б) 2(3х + 1) = 4(3 – х);         В) 6 – (7 – 4а) = 2 – 2а. 
3. Решите задачу, составив уравнение. Сумма трех чисел равна 83. Известно, что первое число на 15 меньше второго, а третье число в 5 раз больше второго. Найдите эти числа.
4. Найдите среднее арифметическое, размах и моду ряда: 55, 54, 58, 56, 53, 55, 57.
5. A) Найдите градусную меру углов TSM и TMS.T
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